
Referat fra FAU-styremøte  

Tidspunkt: 05.05.26 kl. 18.00  - 20.00 

Sted: Teams 

Til: FAU-styret Rasta skole (Spond) og skolens ledelse 
(epost)  

Møteleder: Suada Hadzalic 

Referent: Norun Reppe Bell   

 

Til stede 

Leder: Suada Hadzalic 

Nestleder: Elisabeth Offerdal 

Kasserer: Hans Olav Misje Jenssen  

1.trinn: Monta Saleem 

2.trinn: Ida Sandnes 

3.trinn: Camilla Bråten  

4.trinn: Ikke til stede 

5.trinn: Ikke til stede 

6.trinn: Ikke til stede 

7.trinn: Norun Bell 

Agenda 

Orientering fra skolens ledelse 

Info fra leder/nestleder v/Suada/Elisabeth  

Innkomne saker:  

- Tilbakemelding på gjennomført kveldskurs av Barnevakten  

- Velkomstmail til skolestartere  

- Oppfølging av saker angående skjerm fra SU-møte  

Saker fra trinn og ansvarsgrupper  

Eventuelt 



---------------------------------------------------------------------------------------- 

Orientering fra skolens ledelse v/Dorthe B Rundtom  

Personalkabal – nærmer seg, mangler 1 slik det ser ut nå og intervjuer for 

denne. Timeplanene for neste skoleår er lagt.  

17.mai – nærmer seg, komiteen har kontroll.  

Ventilasjon – planen var at det skulle startes før sommeren, får endelig beskjed 

snart på om de kommer til å rekke å bli ferdige til skolestart eller ikke. Det er et 

stort prosjekt som innebærer flytting av vegger +++. Har et par utfordringer: 

FAU-rommet (overfor gymsalen) må tømmes, for der er deler av 

ventilasjonsanlegget, og det skal skiftes og blir større. Må finne ut av hvor dette 

skal flyttes til og det må flyttes. Må flytte rommet ganske snart – FAU vil få 

beskjed om når dette må gjøres når Dorthe vet mer.  

5a, til neste år 6a – får ikke valgt FAU-representant der – vi må se på om vi får 

fulgt opp noe der.  

Rasta skole er 40 år i august – planlegger en forestilling. 19. november i 

Fjellhamar arena – alle foreldre og alle barn skal være der for underholdning fra 

alle trinn. Trenger nok litt hjelp av klassekontakter og FAU utover høsten. Må 

også leie lyd og lys – håper FAU kan bidra med noe der. Vil høre mer senere.  

Temaperiode til høsten vil være Rasta 40 år. Kickstarter med bursdagsfeiringen 

med kake. Bursdagskake – ønsker at hver klasse skal levere toro 

langpannesjokoladekaker (de er glutenfrie og kan lages med vann) – og at man 

lager en lang bursdagskake. Vil markere bursdagen med dette i høst. Dorthe skal 

regne på hvor mange langpannekaker man trenger pr. klasse og håper å få hjelp 

fra FAU til å få ut info om dette. Mer info kommer.  

Mobilhotell – har satt i gang for 2 klasser på 7.trinn. Det har fungert veldig fint. 

Det har ikke vært et stort problem tidligere, men det har vært litt utfordringer. 

Mobilhotellet har hatt veldig god effekt, så det var kanskje litt mer forstyrrende 

med mobiltelefoner enn man trodde fra før. Det er i ordensreglementet at 

mobiler skal være avslått og i sekken og at de kan innføre mobilhotell. Skal drøfte 

litt om det skal innføres for neste års 7.trinn alt fra starten.  

Vurderingssamtale 1 gang i året med skolekontoret – skal være nå på fredag 

klokka 12 – 14. Samtalen er en del av kvalitetssystemet i grunnskolen i Lørenskog 

kommune. Samtalene skal bidra til å sikre at reglene i opplæringsloven, som 

legger plikter på kommunen, skolen og tilsatte i skolen, blir oppfylte jf. § 28-1 i 



opplæringsloven. I tillegg inngår samtalene i skoleeiers oppfølging av resultatene 

fra de nasjonale kvalitetsvurderingene (jf. opplæringsforskriften kap. 19). 

Skole-hjem-samarbeidsplan – Skolen jobber med dette – vil gjøre om litt på 

foreldremøtene – målet er at foreldremøtene skal oppleves som veldig nyttige 

og viktige å få med seg. De er også åpne for innspill i planlegginga.  

 

Info fra leder/nestleder v/Suada  

Om vurderingssamtalen med skolekontoret på fredag: fra 12 til 14. Er plass til 1 

til fra FAU – må ikke være noen fra styret, bør være noen som er interessert. 

Etterskrift: Ida blir med.  

Saker og avklaringer tas oftere i spond-gruppene, det er mindre trykk på fau-e-

posten enn det har vært tidligere. Særlig eget skjermbrukutvalg avlaster kanskje 

siden mange innspill tidligere har gått på skjermbruk. Spond ser ut til å fungere 

bra for raske avklaringer og å nå ut til gruppene.  

Innkomne saker 

Tilbakemelding på gjennomført kveldskurs av Barnevakten 

Ble gjennomført for 4. og 5. trinn i april. En slags kveldsskole. Var ca 100 

påmeldte og 60 som møtte opp, flinke folk og konsentrerte barn. 

Tilbakemeldinger har vært positive. Det var mye ulike temaer som ble diskutert, 

blant annet algoritmer, avhengighet, kroppspress, overgrep, osv. Bør gjøres hvert 

år på 4. og 5. trinn – stort fokus på opplæring og informasjon til både voksne og 

barn. Viktig og tydelig informasjon. Barna var engasjerte og fikk mye ut av det. 

Skal vi ha det til neste høst/vår – så er det noe vi må stemme over.  

Tar en avstemning på dette på årsmøtet 10.juni.  

Velkomstmail til skolestartere 

Innmeldt ønske: kan FAU opprette spondgrupper for 1. trinn og ledelsen dele 

koden, slik at man tidlig kan få inn medlemmer her.  

Konklusjon: Ja, FAU (Elisabeth) lager 3 grupper for 1.klasse, informerer Dorthe 

om spondkode, bistår med spond litt videre. Suada informerer skjermutvalget 

om dette. 

Spond-diskusjon videre 



Spond er delt inn i FAU-spond og skole/klasse-spond. Vi oppretter 1a, b, c (,d) – 

inviterer foreldre med spond-koden og så melder seg ut.  

Elisabeth kan spond og spond-club best, men skal ut av FAU til høsten. Elisabeth 

lager en skriftlig rutine på hvordan bruke spond, når må man gjøre ting, hva og 

hvordan. Styret er med i Spond Club som man må bruke for å opprette 

arrangementer som inkluderer alle trinn, for eksempel Natteravn-arrangement.  

Spond-gruppene må også oppdateres med nye FAU-representanter og varaer og 

klassekontakter. Suada legger ut informasjon om dette til dagens FAU-

representanter på FAU-spond. 

Alle FAU-representanter som går av må:  

• melde inn til FAU-styret hvem som overtar som FAU og vara  

• informere de nye om FAU-spondkode og at de må skrive hvilken klasse de 

tilhører og om de er FAU-representant eller FAU-vara 

• informere de nye om årsmøtet 10.juni  

• til sommeren/høsten: endre klassekontakt og FAU i klassegruppa 

• Avtroppende FAU må kontakte FAU-styret hvis de ikke får til å gjøre 

endringene i spond, hvis ny fau ikke kommer seg inn, osv., for å få 

instrukser/hjelp.  

 

Oppfølging av saker angående skjerm fra SU-møte 

På SU/SMU-møte neste uke. I Lørenskog har skolesjefen sagt at det er valgfritt 

om man vil ta med læringsbrett hjem eller ikke. Skolen har en praksis på at det 

kan unntaksvis lages avtaler, men i utgangspunktet så skal læringsbrettet brukes 

til læring og lekser. Dette tas opp i neste SMU-møte hvordan skolen løser dette 

hvis noen ønsker å ikke ha læringsbrettet med hjem.  

Eventuelt 

Nytt regnskapssystem – er noen oppstartsutfordringer her. Nå er pengene flyttet 

over til Romeriksbanken, Vipps er aktivert, det meste skal være klart til 17.mai. 

Har også utfordret 17.mai-komiteen litt på rutiner rundt økonomi. Hans Olav 

informerer 17.mai-komiteen om at de må sette på eget navn på referanse + 

informere han om at faktura kommer, slik at han kan sjekke om det er riktig før 

han betaler. Neste år kan vi vurdere å inkludere leder i 17.mai-komiteen inn i 

noen styremøter for å få litt mer informasjon.  



Info fra trinnene/ansvarsgruppene:  

1.trinn – trafikkgruppen v/ -  ingen saker tatt opp 

2. trinn – SFO v/Ida Sandnes – Det er ikke blitt avholdt samarbeidsmøte mellom 

SFO-gruppen og skolen/SFO. Det er ønskelig fra FAU at dette samarbeidet 

gjenopptas slik at vi har tettere dialog mellom FAU og SFO. Det har vært få saker 

som er antatt løst per e-post mellom gruppen og SFO..  

Til høsten delegerer vi hvem som er hovedansvarlig i gruppene også – 

vedkommende vil da være ansvarlig for å få til første møte med SFO. Passe på at 

noen som er i SFO-gruppa i år fortsetter neste år.  

3.trinn – Sosialt utemiljø v / Camilla Bråten – Sosialt utemiljø – har hatt noe 

kontakt med skolen, og skolen skal gi mer info om når de trenger male-hjelp. 

Skolen trenger først hjelp til å finne og installere nytt kjøkken på SFO-kantina. Har 

vi noen i FAU som kan kjøkken og eventuelt kan hjelpe til med nytt kjøkken – 

viktigere enn å male.  

Spørsmål som kan tas opp på årsmøtet – kan noen kjøkkenkyndige og ivrige 

assistenter i FAU bistå skolen med nytt Finn-kjøkken – finne og montere? 

4.trinn – 17.mai komiteen v/ – ingen saker tatt opp. 

5.trinn – Natteravn v/ – Manglende FAU for kommende 6a, dagens FAU sørger 

for at det blir loddtrekning. Natteravn – 16. mai neste dato – kjapp opptelling: 

har 3 som har meldt seg, bør ha flere. Har vært uoversiktlig i spond med hvem 

som skal ha informasjon om hvem som melder seg, e-post-adresse, osv. så 

informasjon kan bli sendt ut tidsnok. Oppretter felles arrangement for 16.mai 

som går ut til alle. Tester om dette blir mer oversiktlig.   

Natteravn – bør kun 4.-7. trinn gå? 1.-3. trinn har trafikkvakt. Tas opp på 

årsmøtet 10. juni.  

6.trinn – Sosialkomiteen – Har hatt bokbyttekafé. Utekino planlegges til høsten. 

7.trinn – Skjermutvalget v/ Norun Bell – Ingen innmeldte saker 7.trinn, 

Skjermutvalget skal ha møte i mai – oppsummere kveldsskolen + planlegge info 

til foreldremøtene til høsten (særlig 1.klasse), om «smarttelefonfri barndom» og 

refleksjonsspørsmål.  

 

 



LFAU v / Hans Olav –  

Hadde besøk av skolesjefen. Info om ny organisasjon av sektorene og nye 

satsingsområder. Hans Olav vil sende referatet når han får det. Hadde politisk 

besøk. Har hatt salg av brukte ballkjoler og dresser – god suksess, men ble 

diskusjon om LFAU skulle holde i det siden det mest er for ungdomsskolen, er en 

diskusjon som videreføres.  

Eventuelt:  

Neste styremøte er 2. juni – setter agenda for årsmøtet. Inntil da legger Suada ut 

en post om hva spond-koden vår er til FAU og at FAU-rep må få ny FAU til å 

melde seg inn slik at de inviteres til årsmøtet 10. juni. Mange roller er på valg.  

Nytt utkast til fordeling av verv fra høsten – Norun lager forslag i excel og legger 

inn i FAU-styre-gruppa så kan folk foreslå endringer.  

Middag før sommeren - FAU-styret har vanligvis gått ut og spist på Buen før 

sommeren. Får dekt 1 hovedrett og forrett eller dessert + en alkoholfri drikke. 

Har løst ved å legge ut selv og sende utlegg til kasserer. Suada setter en dato i 

mai/juni og kaller inn.  


